Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA

133 (Komn'voTepHuii iIHKMHIPHHT)

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy gymKy, 3mict
(Habip aucumunnind) ON ana ycniwHoi poboTtn 3a paxom?

¢

® Tak

= Hi

= YacTtKkoBo

6,3%

Ak Bu BBaXKaerte, um yci aucuunniim ON, aki Bu BuB4aeTe, €
HeobxiaHumun pna Bawoi npodeciiiHoi gianbHOCTI?

» Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu peanisyerbca 3a Bawoto O BinbHUIA BUGIp gucumnnin?

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo




Yu € pocTaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiAroTOBKMY,
3aKnageHwii 8 ON?

= Tak
= Hi

© YacTtkoso

UYu nopywyerbca, Ha Bawy AymKy, N0rika BUKNagaHHA
avcumnnid ON?

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AUCUUNAIH, AKi BUKNaaaloTbca Bam B noTouHoMy cemecTpi?

» Tak
= Hi

= YacTtkoBo

6,3%

6,3%
m Tak
= Hi
= YacTtkoso




Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOro Npouecy 3a Bawoto ON
DOTPMMYIOTbCA NPUHLMNIB gobpouecHoCTi?

m Tak
= Hi

© Yactkoso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ye?
(moxkHa BUbpaTh pekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10B}XMBAHHA CNy)XX60BUM
CTAaHOBULLEM A/A OTPUMAHHA
BUroam B 0cO6MCTUX Linax;

= rpowwoBuii xabap a6o xabap y
BUINAAiI JOPOroro NnoAapyHKa;

“ HafaHHA HeobXigHUX ninbr
iHLWWMM ocobam 3 KOPUC/IUBOIO
meTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTMKOpyNUiliHi 3axoau a6o nporpamm B
XAI?

6,3%

25,0%
I

= Tak
= Hi

» YacTtKoBo



Yu cTuKanuca By 3 HecymniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHUKamm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

6,3%

» Tak
m Hi

= YacTtKoBo

Yu notpannanu Bu cami B KopynuiiHi cutyauii B XAI?

6,3%

m Tak
m Hi

Yu BnamnBae Kopynuia Ha AKICTb BUKNAAAHHA gUCLUNIH 33
Bawoto ON?

6,3%

I u Tak
m Hi
= YacTtKoBo




